

# Велик профессиональный и творческий потенциал

Интересный коллектив слесарей аварийно-восстановительных работ, которым руководит Александр Осетрин, подобрался на участке наружных сетей цеха канализационного хозяйства ЗАО «Водоканал».

Много лет в нем, к примеру, трудится Владимир Новиков. Он не только прекрасный производственник, но еще и постоянный участник художественной самодеятельности родного предприятия. Отлично играет на гитаре, на гармошке, исполняет популярные песни. В своем коллективе умеет объединить людей в свободное от работы время. Товарищи всегда ждут от него приятных сюрпризов, например, в день рождения того или иного коллеги он приготовит песню-поздравление, умеет иным образом нетрадиционно поздравить юбиляров.

Отличным спортсменом является еще один член бригады - Дмитрий Несытых. Он и на работе преуспевает, и опять же самым лучшим образом проявил себя в художественной самодеятельности. Так что творческий потенциал этого коллектива очень велик.

Ответственно относятся к своим обязанностям опытные слесари Виктор Гридин, Михаил Третьяков, безотказно трудится Николай Шалин, которые при необходимости выйдут на работу в самое неподходящее время, будь то выходные или праздничные дни,очные часы.

Самых добрых слов заслуживает руководитель этого небольшого коллектива Александр Осетрин. В свое время он в совершенстве освоил профессию водителя БелАЗа, но затем сменил её на профессию слесаря аварийно-восстановительных работ. В ЗАО «Водоканал» Александр Борисович трудится уже 20 лет и проявил себя грамотным руководителем. Коллектив, которым он руководит, не допускает аварийных ситуаций на любом участке канализационных сетей. Своим безупречным трудом Александр Осетрин заслужил признание, уважение и авторитет в возглавляемом им коллективе. Он является наставником молодежи, принимает участие в общественных мероприятиях своего цеха. За добросовестный труд бригадир награжден Почетными грамотами главы Асбестовского городского округа и управляющего Южным управленческим округом. В настоящий момент он представлен к Почетной грамоте Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области.

Рядовые жители нашего города редко задумываются о том, какую сложную систему представляют собой инженерно-канализационные сети Асбестовского городского округа. Сегодня на обслуживании бригады слесарей аварийно-восстановительных работ - 50 километров канализационных трубопроводов. Для того, чтобы обеспечить беспрепятственное прохождение до очистных сооружений городских стоков, Александр Осетрин и члены его коллектива своевременно устраняют засоры на выпусках из жилых домов



Члены бригады слесарей аварийно-восстановительных работ. Второй слева - бригадир Александр ОСЕТРИН.

и их сетях, производят ремонт канализационных колодцев на смоточных коллекторах, а сами колодцы поддерживают в рабочем состоянии. А еще они занимаются промывкой сетей, обеспечивают их подготовку к зимнему периоду.

Совсем не случайно коллектив слесарей аварийно-восстановительных работ подобрался грамотный, трудится слажено. Работа у бригады сложная, требуется постоянно подстраховывать друг друга. Вот и в настоящее время, когда пошли городские отключения горячей воды в связи с профилактическими ремонтами отопительных систем, забот у Александра Осетрина и его товарищей заметно прибавилось – стало образовываться больше жировых засоров. А еще много проблем создают корни деревьев, которые проникают в канализационные трубы и разрастаются в них. Часто это происходит по вине строителей, в свое время недостаточно надежно соединивших стыки труб. Так случилось, к примеру, на улице Промышленной, каждую весну приходится вырубать корни деревьев в канализационных сетях в районе проспекта им. Ленина, ул. Ленинградской. Но даже устранив чужие огнихи, бригада всегда трудится профессионально. Не случайно этот рабочий коллектив считается одним из лучших в ЗАО «Водоканал».

В. СИНИЯВСКИЙ.  
Фото автора.